

## FAQ

### Inovační vouchery – ochrana práv průmyslového vlastnictví – výzva I

#### **Lze zařadit do žádosti o podporu průmyslová práva, která jsou zveřejněná/registrovaná?**

Ne. Žádost o podporu musí být podána ve chvíli, kdy je již přihláška o průmyslové právo podána, ale současně není doposud zapsána/zaregistrována. Pokud bude podána žádost o podporu, kde budou předmětem projektu průmyslová práva, která jsou již zapsána/zaregistrována, žadatel bude vyzván k jejich odstranění, včetně ponížení odpovídající části způsobilých výdajů.

#### **Je možné podat více žádostí o podporu?**

Ano, počet žádostí na jedno IČO není Výzvou omezen. Je však možné zařadit více průmyslových práv do jednoho projektu a doporučujeme to.

#### **Je možné mít více patentových zástupců?**

Ano, ale musí být všechny smlouvy s patentovými zástupci předloženy při podání žádosti o podporu.

#### **Je možné podat žádost o podporu, bude – li vlastníkem průmyslového práva více osob? Kdo podá žádost o podporu?**

Ano, je to možné. Žadatelem projektu musí být subjekt, která je veden jako vlastník průmyslového práva. Je-li jich více, žádat o podporu může pouze jeden z nich. Vypořádání mezi nimi není sledováno.

#### **Je možné do žádosti o podporu nárokovat národní (ČR) patent?**

Ano, ale pouze v případě, že předmětem projektu je zahraniční přihláška vynálezu a do jejího data zveřejnění je udělen patent v ČR na TOTOŽNÉ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ.

Do žádosti o podporu se národní patent nevykazuje (záložky – Indikátory, Popis projektu, Dokumentace). V případě splnění podmínek výše předložíte patentovou listinu a faktury včetně úhrad do žádosti o platbu vztahující se k přihlášce vynálezu.

#### **Předmětem projektu bude užitný vzor. Pod jaký Indikátor jej zařadit, když systém nabízí pouze „Podané patentové přihlášky“ a „Ochranné známky a průmyslové vzory“.**

Užitný vzor spadá pod indikátor 214011 Ochranné známky a průmyslové vzory.

#### **Jaké mám zvolit CZ-NACE?**

CZ NACE musí odpovídat konkrétní ekonomické činnosti, ve které je realizován projekt. Současně upozorňuji, že vybrané CZ NACE musí být již v době podání žádosti o podporu zaevidováno ve veřejných rejstřících.

**System mi neumožňuje zadat CZ-NACE ve 4místném tvaru. Můžu ponechat CZ-NACE ve 2místném tvaru?**

System by měl umožnit zápis CZ-NACE ve 4místném tvaru. Pokud Vám neumožní vybrat 4místný tvar z číselníku, zadejte RUČNĚ 4místný tvar.

**Mohu průmyslové právo prodat po jeho udělení?**

V případě, že výdaje projektu jsou neinvestiční, podmínky OP TAK nestanovují omezení na nakládání se získanou ochranou průmyslového vlastnictví.

V případě, že výdaje projektu jsou INVESTIČNÍ, je nutné mít dlouhodobý majetek (včetně nehmotného) ve svém vlastnictví od okamžiku jeho pořízení a dále po dobu realizace a udržitelnosti. Majetek tedy příjemce nesmí prodat ani jinak zcizit. Poskytnutí licence třetí straně, respektive přenechání majetku pořízeného z dotace k užití jinému je možné pouze se souhlasem poskytovatele dotace (o ten musí příjemce v předstihu požádat).